

# Zbirka medijskih objav OBČINA ŽIROVNICA, 18. 02. 2014

---

Število objav: 4  
Tiskani mediji: 1  
Splet: 0  
Radijske postaje: 3  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Leopold Pogačar  
Občina Žirovnica  
OŠ Žirovnica  
Zavod za turizem in kulturo Žirovnica

## Seznam objav v zbirki:

Naslov		Upravljanje s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Gorenc; 4000	11:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Gorenjske novice, 17. 02. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Zavod za turizem in kulturo Žirovnica		

Naslov		Žirovniški zavod bo še naprej upravljal s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Sora; 9000	14:06	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Dober dan Gorenjska, 17. 02. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Zavod za turizem in kulturo Žirovnica		

Naslov		Zavod za turizem in kulturo Žirovnica tudi naslednja štiri leta upravlja s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	17:11	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Gorenjski razgled, 17. 02. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Zavod za turizem in kulturo Žirovnica		

Naslov		O rebalansu v novih prostorih		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Gorenjski glas; 45000	Stran: 4	Površina: 182 cm2
	Rubrika / Datum	Gorenjska, 18. 02. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Leopold Pogačar		

## Upravljanje s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo

RA GORENC , 17.2.2014, GORENJSKE NOVICE, 11:00

**Zavod za turizem in kulturo Žirovnica** je pretekla štiri leta upravljal s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo. Konec leta 2013 se je pogodba iztekla, zato so jim na ministrstvu ponudili aneks k pogodbi, saj ti na obeh straneh želijo, da bi se z obema hišama še naprej ukvarjal žirovniški zavod. Poleg tega bo **Zavod za turizem in kulturo Žirovnica** vsako leto prejel še 10 tisoč evrov za vzdrževanje. Aneks h pogodbi so v četrtek potrdili tudi svetniki in svetnice **žirovniškega občinskega** sveta. Direktorica **Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica** Maja Zupan.

MAJA ZUPAN: Ja, tako je. Svetniki so odločili, da bomo še nadaljnje štiri leta upravljali s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo. Jaz mislim, da je to edina pravilna rešitev kljub težki trenutni gospodarski situaciji in upadu obiska. Ampak v kolikor želimo v **občini Žirovnica** razvijati blagovno znamko Pot kulturne dediščine, je to bila danes vsekakor nujna odločitev.

## Žirovniški zavod bo še naprej upravljal s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo

RADIO SORA, 17.02.2014, DOBER DAN, GORENJSKA, 14:06

**Zavod za turizem in kulturo Žirovnica** je pretekla štiri leta upravljal s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo. Konec leta 2013 pa se je pogodba iztekla, zato so jim na ministrstvu ponudili aneks h pogodbi, saj si na obeh straneh želijo, da bi se z obema hišama še naprej ukvarjal žirovniški zavod. Poleg tega bo **Zavod za turizem in kulturo Žirovnica** vsako leto prejel še 10 tisoč evrov za vzdrževanje. Aneks k pogodbi so potrdili tudi svetniki in svetnice **žirovniškega občinskega sveta**. Direktorica **Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica**, Maja Zupan.

MAJA ZUPAN: Ja, tako je, svetniki so odločili, da bomo še nadaljnja štiri leta upravljali s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo. Jaz mislim, da je to edina pravilna rešitev kljub težki trenutni gospodarski situaciji in upadu obiska, ampak v kolikor želimo v **občini Žirovnica** razvijati blagovno znamko Pot kulturne dediščine, je to bilo zdaj danes vsekakor nujno odločit.

**Zavod za turizem in kulturo Žirovnica** tudi naslednja štiri leta upravlja s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo

RA TRIGLAV, 17. 02. 2014, GORENJSKI RAZGLED, 17:00

**Zavod za turizem in kulturo Žirovnica** je pretekla štiri leta upravljal s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo. Konec minulega leta se je pogodba iztekla, zato so jim na ministrstvu ponudili aneks h pogodbi, saj si na obeh straneh želijo, da bi z obema hišama še naprej ustvarjal žirovniški zavod. Poleg tega bo **Zavod za turizem in kulturo Žirovnica** vsako leto prejel še 10.000 evrov za vzdrževanje. Aneks h pogodbi so v četrtek potrdili tudi svetniki in svetnice **žirovniškega občinskega** sveta. Direktorica **Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica** Maja Zupan.

MAJA ZUPAN (direktorica **Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica**): Ja, tako je, svetniki so odločili, da bomo še nadaljnja štiri leta upravljali s Prešernovo in Finžgarjevo rojstno hišo. Jaz mislim, da je to edina pravilna rešitev kljub težki trenutni gospodarski situaciji in upadu obiska, ampak v kolikor želimo v **občini Žirovnica** razvijati blagovno znamko Pot kulturne dediščine, je to bila zdaj danes vsekakor nujna odločitev.



# O rebalansu v novih prostorih

Občinski svet **občine Žirovnica** se je že sestel v novih prostorih občinske stavbe.

MARJANA AHAČIČ

**Žirovnica** – Tudi **občina Žirovnica** je med gorenjskimi občinami, ki so konec leta 2012 sprejele proračun za dve leti, zdaj ga pa zaradi gospodarskih razmer in predvsem zaradi spremene časovnice evropskega in državnega sofinanciranja nekaterih investicijskih projektov spreminjajo z rebalansom. »Proračun je uravnotežen, z njim se prilagajamo časovni dinamiki investicijskih projektov in razpisom. Zadolževanja nismo predvideli,« je na seji sveta občine pretekli četrtek pojasnil župan **Leopold Pogačar**.

Kar 62 odstotkov nekaj več kot 7,5 milijona evrov visokega občinskega proračuna je namenjenega investicijam. »Letošnje leto bo vsekakor v znamenju investicij. Še do leta 2015 bo

najpomembnejša gradnja kanalizacijskega sistema, vzporedno s tem tudi vodovoda in javne razsvetljave ter celotne preplastitve cest, v katere bo vgrajena komunalna infrastruktura,« je pojasnil. Med večje občinske investicije, načrtovane za letos, sodi še gradnja stanovanj v večstanovanjski stavbi na Selu, zaključek energetske sanacije osnovne šole ter gradnja prizidka nad jedilnico, kjer bodo uredili dve dodatni učilnici, dve igralnici in sanitarni blok. V Žirovnici računajo, da bodo za to pridobili nekaj manj kot dvesto tisoč evrov državnega denarja. »Kljub finančni krizi v državi nam je uspelo sestaviti realen proračun, z rebalansom ni bilo treba krčiti nobene investicije, prav tako ne zmanjšujemo sredstev za programe športa, kulture in drugih dejavnosti,« je zadovoljen župan Pogačar.



**Žirovniški svetniki so se v novi sejni dvorani prvič sestali v četrtek, uradno odprtje nove občinske stavbe bo zadnjo sredo v februarju.** / Foto: Matic Zorman